

# 我市确定公租房申报条件

## 新就业大学生、外来务工人员满足条件即可申请

□记者 巫鹏

本报讯 昨日记者从市住房办获悉,为了解决新就业大学生、外来务工人员 and 市区部分家庭的住房困难问题,我市近日出台相关规定,确定了申请公共租赁住房的条件。

凡市区户籍家庭和稳定居住6个月以上的新就业大学生、外来务工人员,具有下列情形之一的,均可申请公共租赁住房:无住房(含自有住房已出售或产权转移1年以上);现有住房人均住房建筑面积不超过16平方米;现有住房经鉴定为危房;现有住房已

纳入年度改造计划。其中,以家庭为单位申请公共租赁住房的,申请人与共同申请人之间要有法定的赡养、抚养或者扶养关系。申请人和共同申请人只能申请1套公共租赁住房。单身人士申请公共租赁住房,需本人为申请人。新就业大学生、外来工人

员申请公共租赁住房时,除了需要准备身份证明、户籍证明、婚姻证明、住房困难证明,还必须提供居住证或劳动合同等稳定居住证明。

目前,我市在建的公共租赁住房项目分别位于新城区和开源路南段,共有5626套,市住房办将根据项目进度启动申报工作。

## 淇河治理进行时

### 淇南顶管工程加速推进

4口井同时作业  
已顶进管道400多米

□记者 吕占伟

本报讯 昨天下午,记者在光明路淇河桥以东的淇河治理淇南顶管工程现场看到,一台吊车正将一根圆柱形的空心水泥管下到一口巨大的工作井内,随后,又吊下一块边缘为齿状的环形顶铁嵌入管口;稍后,这节管道在顶进设备的推力作用下与前一节管道完成了接合。

记者向施工方中建七局在现场的负责人了解到,这就是顶管的过程,每节管道重约10吨。“这口工作井是16号井,它的东侧是17号井,是一口接收井。”这名负责人介绍说,淇南顶管工程范围自凌云路淇河桥附近至国铁桥附近,总长5.1公里,自今年3月初开始以来,逐米推进,目前有4口工作井同时作业,其他二十多口工作井正在做准备。

“经过一个月的施工,这4口井共推进管道400多米。”中建七局平顶山淇河治理项目部负责人聂挺说,顶管工程整体比较顺利,工地雨天、节假日不歇工,机械24小时作业,但在顶到17号井最后15米的时候,触到岩石层,用上了风镐。

据了解,淇南顶管全部工程计划于6月底前完工。

### 文明祭奠 从鲜花开始

昨日上午,市区建设路与中兴路交叉口附近一鲜花店里,员工正忙着制作清明节祭奠用的花篮。

据花店负责人介绍,清明节祭奠故人,市民们逐渐摆脱了陋习,越来越注意环保,节前预订鲜花的人数一年比一年多,这使得清明节前鲜花市场生意非常火热。

本报记者 禹舸 摄



## 会计从业资格考试改进报名方式

### 统一报名时间和非统一报名时间相结合

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从市财政局获悉,新的河南省会计管理系统已于4月1日正式上线运行,为更好地满足广大考生无纸化考试报名需求,会计从业资格考试将实行统一报名时间和非统一报名时间相结合的报名方式。

据悉,此前,我省会计从业资格考试报名实行的是非统一报名

时间(自选模式)。新系统运行后,将实行统一报名时间(非自选模式)和非统一报名时间相结合的报名方式。

在非自选模式下,没有报名人数限制,但考生不能自由选择考点、考场和考试时间。报名结束后,考点、考场和考试时间等考场信息由系统自动生成。在自选模式下,考生报名过程中可以根据各考区考场安排,自行选择考

点、考场和考试时间。

按照要求,年度内第二、四季度首月的5至15日为非自选模式报名阶段,16至30日为考场安排阶段;次月的1至10日为准考证打印阶段;其余时间为现场考试阶段。年度内第三季度,各省辖市、有关县(市)财政局根据预报考人数,结合当地实际,自行安排考试报名方式和考试时间。

市财政局有关负责人表示,考生注册信息可登录河南省财政厅会计处网站,选择“会计从业资格考试网上报名”按钮。会计从业资格考试依据财政部大纲、采用全国统一题库和财政部统一的考试软件进行,三科联考、同时合格方可通过,考试通过后六个月内在网上申请、到所属考区领取会计从业资格考试证书。咨询电话0375-2627687。

## 平煤神马集团爱心志愿者协会昨日揭牌

### 1万多志愿者有了共同的“家”



昨日上午,市区体育路北段,平煤神马集团志愿者正在为市民维修家电。  
本报记者 禹舸 摄

□记者 巫鹏

本报讯 昨日上午,平煤神马集团爱心志愿者协会正式揭牌,1万多名平煤神马集团的志愿者从此有了一个共同的“家”。

上午8点,记者在体育路北段志愿服务现场看到,众多志愿者头戴小红帽,身穿印有统一标识的红外马,在道路两侧为市民提供电器维修、量血压、测血糖、健康咨询、配钥匙等服务。

上午9时,简短的仪式过后,平煤神马集团爱心志愿者协会正式揭牌。据了解,该协会是由平煤神马集团各基层单位的爱心志愿者组织和职工、家属自愿结成的非营利性团体,旨在通过组织统一引导志愿者传播“感恩、善

念、包容、快乐”的理念,通过开展爱心志愿服务活动,提高职工的整体素质,推动社会主义精神文明建设。

平煤神马集团团委相关负责人告诉记者,集团目前有1万多名志愿者常年和企业、社区开展扶老助残、帮困解难、便民利民等志愿服务活动。但这些志愿者此前往往是以基层单位的青年志愿者、党员志愿者等身份参与活动,整个集团没有一个统一的志愿者组织。此次爱心志愿者协会的成立,可以推动集团志愿者的服务活动向规范化、常态化方向发展,进一步调动职工、家属参与公益事业的积极性,促进企业和谐发展,唤起人人向善的爱心。

## 我市认定34家 工程技术研究中心

□记者 巫鹏

本报讯 昨日记者从市科技局获悉,我市34家符合条件的单位被批准建设市工程技术研究中心。

据了解,近日市科技局组织专家对申请建设市工程技术研究中心的单位进行了论证、考察,舞钢市宇达节能冶金材料有限公司、平煤神马机械装备集团、河南电气有限公司等34家单位通过审核。

市科技局还将参照河南省工程技术研究中心的建设条件,从此次认定的34家单位中,选取符合条件的推荐申报河南省工程技术研究中心。

市科技局发展计划科负责人告诉记者,市工程技术研究中心是全市科技发展规划和科技创新体系的重要组成部分。研究中心将开展工程技术研究、试验和成套技术服务,开发产业发展中的共性、关键技术,持续提供成熟配套的技术、工艺、装备和产品,促进成果转化和技术辐射,带动相关行业的提升和科技进步,增强产业的技术创新能力和市场竞争力。